



# МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

## НАКАЗ

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про проведення відкритого чемпіонату України у командній гонці, гонці критеріум, 3 тур та всеукраїнських змагань (юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) з велосипедного спорту (шосе)

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2021 рік, затвердженого наказом Мінмолодьспорту від 28.12.2020 № 2821 (зі змінами), Положення проведення всеукраїнських та міжнародних змагань в Україні з велосипедного спорту (шосе) на 2021 рік від 04.02.2021 № 139/4.2/21, з урахуванням листа Федерації велосипедного спорту України від 20.07.2021 № 522, підпункту 6 пункту 2 постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 року № 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2”

### НАКАЗУЮ:

1. Провести відкритий чемпіонат України у командній гонці, гонці критеріум, 3 тур та всеукраїнські змагання (юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) з велосипедного спорту (шосе) (далі – змагання) з 05 по 08 серпня 2021 року в м. Хмельницькому та Хмельницькій області.

2. Визначити головним суддею змагання Дуб Анастасію Омелянівну та за поданням Федерації велосипедного спорту України затвердити склад суддівської колегії відкритого чемпіонату України у командній гонці, гонці критеріум, 3 тур та всеукраїнських змагань (юнаки, дівчата, молодші юнаки, молодші дівчата) з велосипедного спорту (шосе) у кількості 13 осіб, що додається.

Для проведення змагань залучити суддівську колегію у кількості: 7 осіб – з 04 по 09 серпня 2021 року з місць проживання до м. Хмельницького та зворотно, 6 осіб – з 06 по 08 серпня 2021 року.

Для проведення та організації змагань необхідно залучити шість автомобілів, два із яких з 04 по 09 серпня 2021 року від'їжджають за маршрутом: м. Київ – м. Хмельницький та зворотно, забезпечивши їх пально-мастильними матеріалами згідно з розрахунками.

3. Представником Мінмолодьспорту під час проведення змагань та відповідальним за дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів призначити Люшенка Сергія Васильовича – старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (шосе).

4. Визначити Люшенка Сергія Васильовича, старшого тренера штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту (шосе), матеріально та фінансово відповідальним за проведення змагань.

5. Відрядити для організації та проведення змагань тренерський склад штатної команди національної збірної команди України з велосипедного спорту у кількості 5 осіб з 04 по 09 серпня 2021 року з місць проживання до м. Хмельницького та зворотно (додається).

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент олімпійського спорту.

Заступник Міністра  
молоді та спорту України

Матвій БІДНИЙ